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Національного університету фізичного виховання і спорту України 
 

ОПП «Хореографія» розроблена на кафедрі хореографії і танцювальних 

видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України 

і спрямована на підготовку фахівців галузі знань 02 Культура та мистецтво 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія 

на підставі Закону України «Про вищу освіту». Мета програми - підготовка 

кваліфікованих, обізнаних та конкурентоздатних фахівців у галузі 

хореографічного мистецтва, спроможних виявляти та продуктивно вирішувати 

складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми виконавської, 

балетмейстерської, викладацької, методичної діяльності в сфері початкової, 

профільної, фахової передвищої мистецької освіти. 

Нову редакцію ОПП, створеної у 2020 році відповідно до Стандарту вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 «Культура та мистецтво» 

спеціальності 024 «Хореографія» затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОН України від 04.03.2020 р. № 358, оновлено відповідно рекомендацій 

стейкхолдерів. 

Реалізація ОПП 024 Хореографія дозволяє забезпечити досягнення 

передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої 

освіти програмних компетентностей зі спеціальності. 

Програма практичної спрямованості. Ґрунтується на сучасних наукових 

положеннях та узагальненнях передової теорії та практики у сфері 

хореографічного мистецтва і фізичної культури. Означена програма має 

унікальну складову спрямовану на формування навичок використання елементів 

хореографії в різних видах спорту в постановчій, тренувальній та викладацькій 

діяльності.  

Освітній процес здійснюється на засадах компетентнісного підходу, 

студентоцентрованого навчання, інтеграції навчальної та наукової діяльності, 

професійної спрямованості. Програма структурована належним чином: 



обов’язкові дисципліни складають 180 кредитів ЄКТС, вибіркові – 60 кредитів 

ЄКТС. ОПП ґрунтується на теоретичній підготовці з обов’язковим включенням 

практичних компонентів із врахуванням новітніх тенденцій хореографічного 

мистецтва. 

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 

«Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 

Культура і мистецтво відповідає вимогам до документів такого типу та може 

бути використана для підготовки бакалаврів хореографії та рекомендована до 

впровадження в Національному університеті фізичного виховання і спорту 

України. 
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